

华盛顿断电 记者会“照”开

发电厂爆炸致停电，与恐怖袭击无关



美国国务院发言人借助微弱亮光进行每日新闻简报

美国首都华盛顿及附近郊区7日下午突发大范围停电，影响数以千计家庭，同时波及白宫、国会和国务院等政府机构。

初步调查显示，停电由马里兰州一座发电厂发生爆炸所致。美国国土安全部暂时排除这起事件与恐怖主义有关联。

大范围停电殃及白宫

华盛顿电力供应商佩普科公司说，这次停电影响华盛顿超过2100处房屋，而首都东南部受影响则更严重。其中，白宫、国会和国务院等多处政府机构也未能幸免。

事发时，白宫各个房间和新闻办公室灯光突然熄灭，电脑停止运行。数秒后，备用发电系统启动，电力供应逐渐恢复。

白宫发言人乔希·欧内斯特说，总统贝拉克·奥巴马当时正在椭圆型办公室内，并未注意到发生停电。

由于事发当天正值复活节假期，议员正在休假，停电并未

给国会造成严重影响。国会启用备用发电系统，保持照明系统等设备正常运行。

影响国务院摸黑开会

停电同时给美国国务院带来影响。国务院当天正举行例行的新闻发布会，停电后，会议在黑暗中继续进行。女发言人玛丽·哈夫借助手机亮光读完了发言稿。

美国国务院发言人杰夫·拉特克说：“国务院大楼是今天受停电影响的建筑之一。在此期间，国务院的主要工作将照常进行。”当天下午晚些时候，国务院大楼恢复正常供电。

这次停电也给地铁出行的人们造成不便。华盛顿地铁运营部门说，共有14座地铁站受停电影响。由于这些地铁站使用应急发电系统，照明灯光昏暗，电梯和扶梯均无法运行。不过，地铁列车运行正常，没有发生延误。

此外，马里兰大学官员说，

整个校园供电都受到影响。

发电厂爆炸排除恐袭

华盛顿特区国土安全和紧急措施部门发言人罗宾·约翰逊说，停电导致数以千计家庭断电，约8000人受到影响。

初步调查显示，停电由马里兰州一座发电厂发生爆炸所致。华盛顿电力供应商佩普科公司说，公司已派遣工作组前去调查事发现场原因。

白宫发言人欧内斯特说，国土安全部指出，目前尚未发现这起事件与恐怖主义有关联。

北美防空司令部和北方司令部司令比尔·戈特尼停电时正在访问五角大楼。他表示，确认备用系统功能是否完好非常重要。

戈特尼说：“是否所有备用系统都已落实到位？工作情况如何？我们要检查这些系统是否如宣传的那样有效，在某些地方是否需要加强。”⑦4

据新华社电

白云山板蓝根再获科技新突破

从十多年前的SARS，到如今各种流感爆发，病毒一路“奔跑”，已不知道更新换代多少次了，而跟流感病毒一路“奔跑”，还有我们国民常用药——白云山板蓝根。今年2月2日，白云山和黄在广州医科大学第一附属医院昭告天下：钟南山院士领衔的研究团队已经证实白云山板蓝根可多靶点、多途径抗病毒！给白云山板蓝根抗病毒论再添科学依据。钟

南山院士团队目前已经从中分离得到的一种新的抗病毒成分，专利获国家授权，并成功实现了人工合成，有望开发成抗病毒一类新药！

时光荏苒，数十年过去了，但白云山板蓝根的价值传递却从未间断。从80后到90后，消费的时代在变，不变的是口碑赞赏。白云山板蓝根颗粒全国市场占有率达到第一，可为人体细胞提供一层可靠

的“保护膜”，是您全家的保护伞！这种温暖，任凭沧桑变幻，也将飞越关山千万重，穿透层层心瓣，世代相传。

2015，满怀正能量，携手向前！一样的品牌梦想，不变的公益理念，白云山板蓝根将伴您生活得越来越健康，越来越幸福。抗病毒，防治流感，请认准大品牌——白云山板蓝根！（白冰）

粤药广审(文)第2014070354号

连开8枪杀死黑人男子 美国白人警察被控谋杀

据新华社华盛顿4月7日电 美国南卡罗来纳州一名白人警察因开枪打死一名黑人，7日以谋杀罪被正式起诉。

南卡罗来纳州执法部门当天发表声明说，该州北查尔斯顿市警察迈克尔·斯莱格因涉嫌于4日在路检过程中谋杀黑人男子沃尔特·斯科特，现已被逮捕并以谋杀罪被正式起诉。如果被判有罪，斯莱格将面临死刑或30年有期徒刑至终身监禁。

7日早些时间，一段由路人拍摄的案发现场视频

被上交至该市警察局并被媒体曝光。在这段半分钟的视频中，斯莱格向当时已从他身边跑开的斯科特连开8枪，斯科特随后倒地。警方在获得这段视频后立刻逮捕了斯莱格。

据当地媒体报道，斯莱格声称，斯科特企图争夺警察巡逻时所配的泰瑟电击枪，他出于担心自身生命安全才开枪。早些时间斯莱格曾通过其律师表示，开枪符合有关执法规定和程序要求。但在现场视频曝光后，该律师宣布不再为其辩护。⑦4

伊朗派遣军舰赴亚丁湾

据新华社德黑兰4月8日电 伊朗海军司令萨亚利8日称，该国第34舰队已于当日启程前往亚丁湾和曼德海峡。

据伊朗国家电视台报道，第34舰队从伊朗南部阿巴斯港口启程，舰队包括阿尔伯斯驱逐舰以及布什尔补给船。

萨亚利在启程仪式上说，第34舰队此行旨在保障伊朗船只在亚丁湾海域的通行安全。舰队将开展

打击海盗的行动。萨亚利同时强调，舰队将遵守国际准则。

近几个月来，也门局势动荡并蔓延至亚丁湾。也门前总统哈迪的支持者与胡塞武装在亚丁湾附近展开激烈争夺。此前埃及已宣布加入沙特领导的空袭也门行动，并已派遣四艘军舰前往亚丁湾。

伊朗则公开批评沙特的空袭行动，称其是对也门主权的侵犯。⑦4

俄核潜艇起火“烧”走数亿卢布

据新华社圣彼得堡4月7日电 俄罗斯“奥廖尔”号949A型核潜艇7日在进行例行维修中发生火灾，造成巨大经济损失。

据俄专业人士估计，此次火灾将造成数亿卢布损失，彻底修复则可能耗时近一年时间。

塔斯社报道说，起火时船坞冒起浓烟，最初潜艇过火面积约20平方米，消防人员用泡沫方式灭

火，但效果并不明显，火势扩大到40多平方米。后经过各方商定，决定对船坞整体封闭灌水灭火，火势在当晚22时13分左右被完全控制。

该潜艇是在位于俄北部阿尔汉格尔斯克州北德文斯克市的“小星星”船舶修理厂进行例行维修时发生火灾的。修理厂方透露，起火原因是工人对这艘潜艇进行焊接作业时违规操作。⑦4